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X n
‘Acknon 1. @ftoupe fy(x) = (1 + E) , x € R. Egtdote v f, ©¢ mpog v Katd onpeio ovykAon o

0A6xrAnpo 10 R, Kat wg rpog tnv opo1dpopen cuykAlon ota dtactijpata (—o9, 4) xat (4, +09), érou 4 Tuxovag
MPAYRATIKOG ap1tOpog.

Avon. Tia xaBe x € R éxoupe %1_{1;10 fa(x) =¢".
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Apa f, — f ratd onpeio (0’ 0AdxAnpo to R), orou f(x) = ¢*. Topa

n n
X\ i (1 + ;—“) . . (1 + ﬁ)
sup|fu(x) — f() =sup |1+ =] —e'|=sup|e' |l - ———|| = lim |e" |1 - ————||=+oo,
x>a x>a n x>a e X—+0o e
e e , , , .pl) ,
5101 hIP e* = 400 xat yla kabe roAucvuiio p(x) Exoupe hrP = 0 (epapndloupe diadoyikd L’ Hopital,
X—+00 X—+00 o
T00EG POPEG 60EG KAl 0 Padndg tou moAuevupou). Apa f, + f opoldpopda oto (4, +0). Emiong,
x\" . x\"
sup |fu(x) — f(x)] = sup (1 + —) —e*|> lim (1 + —) —e'| = oo,
x<a x<a n X—-0 n
8ot lim €' =0 xat yia xaBe moducdvupo p(x) éxoupe lim |p(x)| = +o0. Apa f, + f opodpopga oto
X——00 X——00
(—OO, LZ). O

‘Acknon 2. Eow f : R — R 8vo gopég napayeyiopn, towa oote n f7 eivar gpaypévr. @étoupe
fa(x) = n(f(x + 1/n) — f(x)), x € R. E§etdote og mpog v Katd onpeio Kat v opotopopen oUyKALon v
axoloubia f;.

Avon. 'Eotw M > 0 tétoto oote |f”(x)] £ M yua xabe x. Hapatnpovpe 6t
fim £,() = lim M - F/(0).
Apa f, = [’ katd onpeio. Topa, ano to Sewpnua péor]gntlpl‘]g gxoupe
fil) = M = f(x+a,)
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yla xkaroto 0 < a4, < 1/n. TIdA1 and 1o Sedpnpa péong Tung
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Ap,x

yia karoo 0 < by, x < a,x. Apa
| fu(x) — f/(x)| = |f,(x +apy) — f/(x)l = an,xlf,/(x + byl <
H napandave ox€on 1o0xUel yia KAOe X, EMOPEVOS

o(f f) < %/I S0
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Apa f, = f’ opodpoppa. O

‘Acknon 3. Bpeite pia akodoubia napayeyiopev ocuvaptiosay f, tétola oote f, — f opotdpopoa, dnou
f mapayeyiown, f; — ¢ katd onpeio, adda ' # g.
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Avon. ®twoupe fu(x) = ” ¥ x €[0,1]. Towe

+1

1 n+1
su X" = — 0,
xe[Oﬁ] n+1 n+1

apa f, = 0 = f opodpoppa. AAAG

0, 0<x<1

L x=1 "8W

lim f,(x) = lim x" = {
n—-oo n—oo
popaveg ' # g. |

‘Acknon 4. Av f : R — R eivat pia ouvéptnon kat 4, pia akodoudbia mpaypatikev aptbpeov tdte 9étoupe
fa, (x) = f(x+a,). Aei€re ot av yia kaBe ndevikr) akodoubia a, éxoune f,, — f opodpopea, e n f eivat
OP01010PPA CUVEXHG.

Avon. Ano Avdduon 1, yua va 8ef§oupe ou n f eival opodpoppa ouvexng, apkei va deifoupe ot av Xy, Yy
etvat 8uo akodoubieg mpaypatkmv aptdpov tétoteg oote X, — I, — 0, tote f(x,) — f(yn) — 0. Exoune

If(xn) - f(yn)l = |f(xn) - f(xn + (Y — x0)) < p(f/fyn—xn) -0,

8101 n Yu — Xy elvar pndevikr). |
‘Acknon 5. Eote f,(x) = n®x(1 — x)", x € [0,1]. EEetdote v f; ©G TIpOg TV OPOL6HO0PPT GUYKALOT.

Avon. Ta ke x € [0,1] éxoupe lim f,(x) = 0. Apa f, — 0 xatd onpeio. Av nj oUykAion Atav opOIGHOPPT
n—oo
Sa eixape

1 1
lim f fu(x)dx = f lim f,(x)dx = 0.
n—oo 0 0 n—oo

AMAa
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f fulx)dx = nzf x(1 = x)"dx = nzf (1 - H)t"dt = n?
0 0 0

1
EvalAaktikd, n ouvdptnon x(1 — x)?, 0 < x < 1, £éxe1 péyioto oto p—
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1 Enopévag

1 n o n Y
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P(fn,O) = xsel['(l)ﬁl(i’l x(1—x) ) fn(n+ 1) n+1 (1’1+ 1) = oo
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‘Aoknon 6. 'Eow f, : [0,1] = R ouveyelg. Ynobétoupe ou f, — f opodpopepa, yia kanowa f. Aeite o
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tim [ it = [ st



Avon. Apou f, ouvexeig kat f, = f opowspoppa, n f eivar ouvexng oto [0, 1], apa gpaypévr. Enopéveg
undapxet M > 0 teroo oote |f(x)| < M yia kabe x. 'Etor €xoupe
1 1
fa(x)dx — f f(x)dx
1/n 0

1 1 1/n
:‘ f@ic— [ fodr— [ faodx
1/n 1/n 0

1 1/n
< f1 10~ felde + fo I ()ldx

1 1
< 1——) f)+ M 0.
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O
‘Acoknon 7. Eow f: R — R ouvexng ouvapton. Aeigte ou n f eivat opoidpopdo dpto piag axodoubiag
ouvaptoerVv ot ortoieg eivatl acuveyeig oe kK&Oe onpeio.
Avon. @¢toupe
f(x) - 1/1’[, X e (Q
fn(x) = .
fx)+1/n, x¢Q
Ot f,, eivat aouveyelg oe xkabe x 6161 av mapoupe pa akodoubia PNIOV gx Kat pa akodoubia dppniev ak
TETOIEG DOTE I}im gk = }}im ar = X, 10t
lim £,(q0) = lim (£(q) ~ 1/m) = f(x) = 1/n
Kat
]}im fulog) = %im(f(ak) +1/n) = f(x)+1/n.

Emiong yia kabe x €xoupe

lf(x) =1/n— f(x), x€Q
|fu(x) = f(x)] = =
[f() +1/n—f(x)l, x ¢ Q
Apa p(fu, f) =1/n — 0. Enopéveg f, — f opoidpopda. |
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